



**NORSK SPANIEL KLUB**

**Protokoll - RS 7. mai 2023**

## **Hovedstyre 2022/2023:**

Leder: Kari Knudsen

Nestleder: Svein Clausen

Styremedlem: Marthe Bleka

Styremedlem: Arild Stenbråten

Styremedlem: Line Sørjoten

Vara: Jan Erik Hansen

Vara: Lise Tromsdal

Dina Arnevik Johansen gikk ut som vara i 2022, og ble erstattet av Lise Tromsdal.

## **KONSTITUERING**

- 1. Valg av 2 personer til å føre protokollen**  
Lise Tromsdal og Therese Albom Christiansen valgt
- 2. Valg av tellekorps**  
Siv Sonja Tysvær, Niclas Strøm og Geir Høgås valgt
- 3. Valg av 2 personer til å underskrive protokollen**  
Bente Duckett og Stein Ove Kvamme valgt
- 4. Behandling av ordførerskapets innstilling vedrørende godkjenning av fremmøtte representanter og eventuelle fullmakter**  
39 stemmer (inkl. fullmakter)  
Ingen bemerkninger
- 5. Godkjenning av innkalling**  
Godkjent
- 6. Godkjenning av sakliste**  
Godkjent

## **SAKSLISTE 2023**

**Sak 1**            **Ordførerskapets rapport**

Rapporten godkjent

**Sak 2 Hovedstyrets årsmelding**

Kommentar avd. Rogaland punkt 2.7: Registreringstall NSK. Det mangler registreringstall på Field Spaniel (2016- 6, 2017 – 3, 2018 – 10, 2019 – 25, 2020 – 3, 2021 – 18, 2022 – 13)

Kommentar avd. Vestfold punkt 2.7: Registreringstall NSK. Antall registrerte på sussex stemmer ikke. (2018 – 1, 2019 – 1, 2021 – 1)

Kommenterer til årsmeldingen fra Avd. Hordaland: Det står at ASU har fungert bra for ESS/WSS. Dette stemmer ikke for WSS. Det ble bestemt at det skulle igangsettes (på RS 2022) gonioskopiering på WSS, for å få en oversikt. ASU skulle igangsette tiltak og sende ut info. Ingen WSS oppdrettere/eiere har fått noe mere info fra ASU frem til d.d.

Årsmeldingen godkjent

**Sak 3 Regnskap**

Klubbens likviditet er bedret fra fjoråret.

Forslag Avd. Troms/Finmark: Det skal være 2 personer som godkjenner utbetalinger fra nettbanken, (basert på oppfordring i revisjonsberetning). Dette for å forebygge underslag.

Regnskap godkjent

**Sak 4 Saker forelagt av hovedstyret, komiteer, utvalg, avdelingsstyrer eller medlemmer av representantskapet**

**Sak 4.1 Forslag fra avd. Agder: Deltagelse via Teams på Representantskapsmøtet**

Representantskapet enig i Hovedstyret forlag; Deltagelse på Representantskapsmøte skal foregå fysisk, ikke via Teams.

Forslag Avd. Oslo/Akershus: RS over to dager, uten mulighet for deltakelse på teams e.l.

**Sak 4.2 Forslag fra avd. Agder – Årets jakthund**

Forslaget avvises som sak for representantskapet.

- Sak 4.3 Forslag fra avd. Agder – innkjøp av Teams til klubben**  
HS sitt forslag til vedtak vedtatt med 30 stemmer, 9 stemmer mot.
- Sak 4.4 Regelverk for jaktanleggsprøve, arbeidet med etablering av to varianter**
- 4.4.1 Forslag fra Tor Magne Gramstad**  
Tor Magne trekker sitt forslag.
- 4.4.2 Forslag fra avd. Agder**  
HS trekker sitt forslag.  
Avd. Oslo/Akershus fremmer forslag om at arbeid med etablering av to varianter JAL nedlegges.  
Avd. Oslo/Akershus sitt forslag til vedtak vedtas med 25 stemmer. 7 stemmer blank, 7 for Agder sitt forslag.
- Sak 4.5 Forslag fra avd. Troms/Finmark, makstak for antall utstillinger spaniels får delta på**  
Hovedstyrets forslag vedtas med 27 stemmer. 8 stemmer til Avd. Troms/Finmark, 4 blanke stemmer.
- Sak 4.6 Forslag fra avd. Troms/Finmark, endring av jaktprøvereglementet vedrørende bruk av dekken**  
Forslag nedstemt med 35 stemmer. 4 stemmer for.
- Sak 4.7 Forslag fra avd. Trøndelag, endring av regelverket knyttet til reisetilskudd, oppgjør etter representantskapet**  
Saken avvises som representantskapssak.
- Sak 4.8 Forslag fra avd. Trøndelag, NM i spanieljakt hvert år.**  
Avd. Trøndelag frafaller forslaget.
- Sak 4.9 Forslag fra avd. Trøndelag**

## **Endring av avlsretningslinjene for Engelsk Springer Spaniel**

Forslaget til Trøndelag vedtatt med 21 stemmer. 15 stemmer til HS sitt forslag, 3 blanke stemmer.

### **Sak 5.1 Tiltaksplan 2023/2024**

Kommentar Avd. Møre og Romsdal angående sunnhet og helse: følge opp RS vedtak fra 2022 om å forbedre kunnskapsgrunnet om HD på Amerikansk Cocker Spaniel, og gonioskopi på Welsh.

Planen ble gjennomgått og godkjent av representantskapet.

### **Sak 5.2 Medlemskontingent**

Forslag vedtatt uten innsigelser

### **Sak 5.3 Budsjettforslag 2023**

Forslag Avd. Møre og Romsdal; post 7760 økes til kr 80 000,- og post 3200 økes til 925 000,- Forbruket skal knyttes til aktiviteter i avdelingene.

Forslaget nedstemt av representantskapet med 22 stemmer. 17 stemmer for, 1 stemme blank.

Budsjettet godkjent av representantskapet

### **Sak 6 Godkjenning av videreføringen av medlemmer Hedmark/Oppland i henhold til NSK`s lover § 4-4**

1. Forslaget til HS enstemmig vedtatt.

2. Forslag fra Avd. Oslo/Akershus; Angående medlemmer i Hedmark/Oppland (Innlandet). Det bør innen 12 måneder opprettes en faktisk avdeling, eventuelt må medlemmene underlegges Avd. Oslo/Akershus og Avd. Trøndelag ut fra geografi.

Forslag vedtatt

### **Sak 7 Valg**

Kommentar valgkomiteen; Det var ingen innkomne forslag til valgkomiteen.

Valgkomiteens innstilling enstemmig vedtatt.

### **Hovedstyret 2023/2024:**

Leder: Kari Knudsen

Nestleder: Lise Tromsdal

Styremedlem: Svein Clausen

Styremedlem: Solveig Holth

Styremedlem: Arild Stenbråten

Vara: Jan Erik Hansen

Vara: Nicklas Strøm

Gardermoen 7/5-2023

Vi bekrefter at referatet stemmer med vedtak som har blitt fattet:

---

Bente Duckett

Desior

---

Stein Ove Kvamme

Desior

---

Lise Tromsdal

Referent

---

Therese Albom Christiansen

Referent